



В Кирове пресечена незаконная игорная деятельность



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области возбуждено уголовное дело в отношении жителя Кирова, подозреваемого в незаконной организации и проведении азартных игр вне игровой зоны, то есть по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.171.2 УК РФ.

По версии следствия, в период с января по апрель 2021 45-летний житель Кирова, в помещении, расположенном на улице Пролетарская города Кирова, незаконно организовал и проводил азартные игры с использованием игрового оборудования информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет», вне игровой зоны. В ходе оперативных мероприятий, проведенных сотрудниками УМВД России по Кировской области, указанная деятельность была пресечена. Изъято 11 единиц компьютерной техники.

В настоящее время в отношении него возбуждено уголовное дело. Следователи проводят



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Напоминаем, что российским законодательством ограничена возможность организации азартных игр: игорные зоны создаются на территориях Алтайского края, Приморского края, Калининградской области, Краснодарского края и Республики Крым. В иных субъектах РФ организация и проведение азартных игр запрещены действующим законодательством. Однако на постоянной основе выявляются факты незаконных организаций и проведения азартных игр вне игровых зон, в том числе и в Кировской области.

Для эффективного противодействия указанной категории преступлений необходима активная гражданская позиция жителей. Сведения о месте нахождения и функционирования незаконных игорных заведений граждане могут сообщать в следственное управление по телефонной линии **8 (8332) 485-100**, через [Интернет-приемную](#) и [электронную почту](#) kirov@sledcom.ru следственного управления, а также посредством официальной страницы следственного управления [в социальной сети «ВКонтакте»](#). Обработку поступающих обращений осуществляют уполномоченные сотрудники ведомства.

23 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1560441>